



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
REITORIA

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

I - Na Portaria nº **368**, de 26 de junho de 2017, publicada no D.O.U, Nº 128 de 06/07/2017, Seção 2, página 22, que declara vago o cargo da servidora **MICHELE RUFINO DA SILVA**, matrícula SIAPE nº 2700614, **onde se lê**: Técnico em Assuntos Educacionais. **leia-se**: Assistente em Administração.

II - Na Portaria nº **385**, de 5 de julho de 2017, publicada no D.O.U, Nº 128 de 06/07/2017, Seção 2, página 22, que dispensa a servidora **ROBERTA MACHADO DOS SANTOS**, matrícula SIAPE nº 1029439, **onde se lê**: FG-1 – Técnico em Informática do Campus Ouricuri. **leia-se**: FCC – Coordenação de Curso – Técnico em Informática do Campus Ouricuri.

III - Na Portaria, de 7 de julho de 2017, publicada no D.O.U, Nº 130 de 10/07/2017, Seção 2, página 25, que declara vago o cargo do servidor **VALBER HERMÍNIO CAETANO**, matrícula SIAPE nº 2393622, **onde se lê**: Portaria Nº 339, de 07 de julho de 2017. **leia-se**: Portaria Nº 389, de 07 de julho de 2017.

  
**JEAN CARLOS COELHO DE ALENCAR**  
Reitor em Exercício